Guayaquil, 09 de septiembre del 2011

Señores

Junta General de Accionistas de COGLIERI S. A. Presente.

De mis consideraciones:

Tengo a bien comunicarles mi renuncia irrevocable al cargo de Gerente General de la compañía **COGLIERI S. A.**, el mismo que he venido desempeñando desde el día 20 DE NOVIEMBRE DEL 2008.

Agradeciendo la confianza brindada, quedo de ustedes.

Atentamente,

Vicente Enrique Aldaz Brito

Guayaquil, 12 de septiembre del 2010

En mi calidad de Secretario Ad-Hoc de la Junta General de COGLIERI S. A., celebrada el día de hoy, certifico que la renuncia que antecede fue conocida y aprobada en la antedicha Junta General, por lo que procede su inscripción en el Registro Mercantil de Guayaquil.

VICTOR MANUEL CARRIÓN VARAS Secretario Ad-Hoc de la Junta General de COGLIERI S. A. del 12 de septiembre del 2011

NUMERO DE REPERTORIO:58.373 FECHA DE REPERTORIO:21/sep/2011 HORA DE REPERTORIO:09:03

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintiuno de Septiembre del dos mil once, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Gerente General, de VICENTE ENRIQUE ALDAZ BRITO, en la Compañía COGLIERI S.A., a foja 85.932, Registro Mercantil número 17.045.- 2.- Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 58373

THE RESERVE TO SECULATE THE RESERVE THE RESERVE TO SECULATE THE RESERVE THE RE

Red Batto Nercanni del Canton

XAVIER RODAS GARCES REGISTRADOR MERCANTIL EDEL CANTON GUAYAQUIL

4

REVISADO POR: 5